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Silifke Ticaret ve Sanayi Odası'ndan 700 Aileye Gıda Yardımı 

 

Silifke Ticaret ve Sanayi Odası (SİTSO),Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği'nin (TOBB) 

katkılarıyla, ihtiyaç sahibi 700 aileye gıda paketi yardımı yaptı. 

 

Ramazan'ın özünde yardımlaşma ve paylaşmanın olduğunu belirten Silifke Ticaret ve Sanayi 

Odası Başkanı Nurettin Kaynar, "Ramazan ayında ihtiyaç sahibi aileleri unutmadık. Bu 

duyarlılıkla her yıl düzenli olarak oda meclis üyelerimiz aracılığı ile Ramazan yardımı yapıyoruz 

ve TOBB'dan gönderilen gıda maddelerinin bulunduğu paketleri 700 aileye ulaştırıyoruz. 

Silifke'de özellikle Ramazan ayında paylaşma geleneğinin asırlardır hiç bozulmadan 

sürdürüyoruz. Bu güzel ve anlamlı geleneğin devam etmesine katkı sağlayan herkese özellikle 

teşekkür ederim." dedi. 

 

 

 

 

http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/Silifke
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/Ticaret
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/Sanayi
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/T%C3%BCrkiye
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/Odalar
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/Borsalar
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/TOBB
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/g%C4%B1da
http://www.samanyoluhaber.com/haberleri/Ramazan
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ODAMIZ ORGANİZASYONUNDA İLK YARDIM KURSU AÇILACAKTIR. 

 

 

ÜYE İŞYERLERİMİZİN DİKKATİNE! 

       29 Temmuz 2015 tarih 29429 Sayılı Resmi Gazetede Yayınlanarak Yürürlüğe Giren İlk 

Yardım Yönetmeliğinin 19. Maddesi Çerçevesinde;  

İş Sağlığı ve Güvenliği Kapsamında; 

1-Az Tehlikeli İşyerlerinde, Her 20 Çalışan için 1 İlkyardımcı 

2-Tehlikeli İşyerlerinde, Her 15 Çalışana Kadar 1 İlkyardımcı 

3-Çok Tehlikeli İşyerlerinde, Her 10 Çalışana Kadar 1 İlk yardımcı  

bulundurmak zorunlu hale gelmiştir. 

       Bu Yönetmeliğe göre İşyerlerinizin Cezai Müeyyide ile karşılaşmamaları için, Odamız 

Organizasyonunda 16 saat Süreli Sağlık Bakanlığı Sertifikalı İLKYARDIMCI KURSU 

açılacaktır. Müracaatların Odamıza Müracaat etmeleri gerekmektedir. 

 

 

 

 

 

 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/8247/ODAMIZ-ORGANIZASYONUNDA-ILK-YARDIM-KURSU-ACILACAKTIR.aspx
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SİLİFKE TİCARET VE SANAYİ ODASI "DIŞ TİCARET" SEMİNERİ SİLİFKE TİCARET VE SANAYİ 
ODASI "DIŞ TİCARET" SEMİNERİ 

 
 
Odamız Konferans Salonu'nda 9 Eylül 2015 Çarşamba Günü "Dış Ticaret" Semineri 
Düzenlenecektir. Seminer Ücretsiz Olup, Katılımcılara Katılım Belgesi Verilecektir. Son Başvuru 
Tarihi 4 eylül 2015 Cuma Günü'dür. Tüm Üyelerimiz ve İlgililer Davetlidir. 

Seminerin İçeriği; 
- Dış Ticaret Hakkında Genel Bilgiler 
- İhraç Pazarlarına Giriş Stratejileri 
- İhraç Pazarlarında Tanıtım ve Tutundurma Faaliyetleri 
- Pazarlama Planının Parçası Olarak Uluslararası Pazarlara Açılma 
- Hedef Pazar Seçiminde Analitik Yöntem (Ticari İstihbarat) 
- Hedef Pazarlarda Müşterilere Ulaşma Yöntemleri 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/8557/SILIFKE-TICARET-VE-SANAYI-ODASI-DIS-TICARET-SEMINERI-SILIFKE-TICARET-VE-SANAYI-ODASI-DIS-TICARET-SEMINERI.aspx
http://www.sitso.org.tr/HABERLER/tabid/2368/articleType/ArticleView/articleId/8557/SILIFKE-TICARET-VE-SANAYI-ODASI-DIS-TICARET-SEMINERI-SILIFKE-TICARET-VE-SANAYI-ODASI-DIS-TICARET-SEMINERI.aspx
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Nurettin Kaynar’dan Erken Seçim Açıklaması 

 

Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar erken seçim ile ilgili 

açıklamada bulundu. 

Kaynar, yaptığı açıklamada, “7 Haziran’dan bu yana belirsizlik süreci içinde olan iş dünyası 

koalisyon için sağduyusunu ve umutlarını hep sürdürdü. Ancak gelinen noktada tekrar bir 

seçim süreci, belirsizliği doruk noktasına ulaştırdı ve dövizde buna tepkisini gösterdi. Böyle 

zamanlar temkinli olmayı, borçlanmamayı, yeni girişimlere adım atmamayı gerektirmektedir. 

Geçmişten bugüne neredeyse her 10 yılda bir kriz yaşayan ülkemizde, üyelerimiz de 

tecrübeleri doğrultusunda adımlarını atarken iki kere daha düşünmelidirler. Çünkü bekle ve 

gör noktasında olduğumuz bir gerçektir. Diğer yandan, dövize karşı ne yazık ki ekonomimiz 

bu kadar kırılgan iken, ekonominin araçlarından biri olan yatırım yapma noktasında çekimser 

kalınmaması gerektiğini bir kez daha gördük. Mutlaka bu süreci de atlatacağız. Ancak önemli 

olan en az hasarla atlatabilmek. 7 Haziran seçim sürecinde partilerimizin seçim 

propagandalarında ekonomi öne çıkmış ve bundan büyük mutluluk duymuştuk. Ancak 

seçimlerin akabinde Türkiye’de ne yazık ki sadece siyaseti konuşur bir hale geldik. Terör 

eylemlerinin artmasıyla birlikte güvenlik sorunları da eklenince ekonomi tamamen geri plana 

itildi. Oysaki dış etkenlerden dolayı ihracatımız azalırken, içerdeki sıkıntılardan dolayı da 

dolar yılbaşına göre yüzde 23 gibi çok ciddi bir oranda artmıştır. Hükümetin olmadığı bir 

ortamda, geçici açıklamaların dışında somut ve kalıcı bir adım ne yazık ki atılmamaktadır. 

Kasım seçimleri sonrasında yine benzer bir tabloyla karşılaşma olasılığı bizleri 

endişelendiriyor. Üyelerimize de bu dönemde temkinli olmalarını öneriyoruz. Çünkü kurdaki 
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dalgalanmalar yılsonuna kadar devam edecektir. Fakat Türkiye, sağlam makroekonomisi 

sayesinde çok büyük bir sarsıntı yaşamayacaktır” dedi.  
 

 

Türkülerle Ünlenen Silifke Yoğurdu Dünyaya 
Açılacak 

 

Bir zamanlar Toroslar’da Yörüklerin çiğ tanelerinden mayalayarak ürettiği Silifke’nin ünlü 

yoğurdu ve Silifke çileği için coğrafi işaret tescil çalışması başlatıldı 

MERSIN - Silifke Ticaret ve Sanayi Odası türkülere konu olan Silifke yoğurdu ve Türkiye 

ihtiyacının yüzde 50’sini karşıladığı çileği için coğrafi işaret tescil çalışmalarına başladı. 

Çukurova Kalkınma Ajansı'na (ÇKA) destek başvurusunda bulunduklarını belirten Silifke TSO 

Başkanı Nurettin Kaynar, “Yoğurdumuzu ve çileğimizi markalaştırarak tüm dünyaya tanıtmak 

istiyoruz” dedi.  

Kaynar, Silifke’nin gelişip kalkınması ve tanıtımı için çalıştıklarını belirterek, “Bu kapsamda 

Silifke yoğurdu ve çileği ile ilgili coğrafi işaretin tescilini almak için gerekli başvuruları yaptık. 

Ayrıca ÇKA’ya da bir proje sunduk. Tescil işlemleri uzun bir sürece yayılacak. Özellikle 

yoğurdun coğrafi işaret olarak tescillenmesi daha zor. Ancak çalışmalarımız hızla devam ediyor” 

dedi.  

Silifke yoğurdunun tanıtımı için- Türkiye genelindeki fuarlara katıldıklarını vurgulayan Kaynar, 

“Artık yoğurdumuza talep artmış durumda. Marketlerin raflarına da Silifke yoğurdu girebilir. 

Yoğurdumuzun 200-300 yıllık bir geçmişi bulunuyor. Toroslar’daki Yörükler tarafından, maya 

bulunmadığı zamanlarda çayırlar üzerindeki çiğ tanelerinden mayalanarak üretilen ve türkülere 

konu olan yoğurdumuzun, coğrafi işaretinin tescilini alarak tamamen koruma altına 
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alacağız.Silifke yoğurdunu her alanda tanıtarak, marka değerini tüm dünyaya duyuracağız” 

şeklinde konuştu.  

Coğrafi işaret ile yöresel ürünleri taklit ve sahtelerine karşı koruyarak haksız rekabeti 

önleyeceklerini belirten Kaynar, “Üreticilerin gelirleri artacak ve kırsal nüfus yerinde 

tutulabilecek. Ayrıca tarımsal üretimin çeşitliliğini teşvik ederek özgün ürünlerin gelişmesinin 

sağlayacağız. Bu sayede katma değer ve istihdam yaratılacak. Silifke yoğurdu tamamen doğal 

bir ürün. Yoğurdun içinde katkı maddesi yok ve tamamen doğal. Ancak raf ömrü diğer 

yoğurtlara göre daha kısa” dedi.  

Nurettin Kaynar, Silifke’nin Türkiye’nin çilek üretiminin yüzde 50’sini karşıladığına dikkat 

çekerek, “İhracatın da yüzde 65’lik kısmı Silifke’den gerçekleştiriliyor. Bu yıl da hem üretim hem 

de ihracatta çok iyi bir sene oldu. 15 bin dönüm alanda 60 bin ton civarında üretim yapıldı, 

bunun 30-35 bin tonu ihracata gönderildi. Genellikle Rusya, Ukrayna ve Azerbaycan’a ihracat 

yapılıyor. Önümüzdeki dönem çilek üretiminde yüzde 10-20’lik bir artış bekliyoruz. Silifke 

çileğinin de coğrafi işaretinin tescil çalışmalarını yapıyoruz. Bu sayede Silifke çileğini dünyaya 

tanıtacağız. Önümüzdeki sene nisan veya mayıs ayında çilek karnavalı düzenlemeyi 

planlıyoruz” şeklinde konuştu. 

Yerel yönetimler ve STK’lar ortak çalışıyoruz 

Kaynar, Silifke ve bölgesini bir bütün olarak gördüklerini belirterek, “Resmi kurumlar, 

üniversiteler, odalar, birlikler, yerel yönetimler ve sivil toplum kuruluşları ile yapmış olduğumuz 

birçok ortak çalışma sayesinde, Türkiye ve dünya çapında ismimizden söz ettirdik. Bizim için 

önemli olan tek şey ihracatın artırılması, ekonominin büyütülmesi ve halkımızın refah düzeyinin 

yükseltilmesidir. Artık şehirlerin büyüklüğü nüfuslarıyla değil, yaptıkları ihracatla, ekonomisiyle, 

sanayisiyle ve tarımsal zenginliğiyle anılıyor. Ekonominin büyümesi için çaba gösteren, çalışan, 

üreten her kişinin, her firmanın, her kurumun sonuna kadar destekçisiyiz. El ele vererek ülkemizi 

ve ilçemizi daha iyi noktalara taşıyacağımıza inancım sonsuzdur” diye konuştu 
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SİLİFKE TSO,  KARAMAN TSO VE MUT TSO KARDEŞ ODA 

PROTOKOLÜ İMZALADI 
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Karaman Ticaret ve Sanayi Odası, Mut Ticaret ve Sanayi Odası ile Silifke Ticaret ve Sanayi 

Odası arasında düzenlenen kardeş oda protokolü Karaman TSO Toplantı Salonunda 

düzenlenen törenle imzalandı. 

Törene Karaman Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Toktay  ile Mut 

Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı M.Gürsel Aydın ve Meclis Başkanı Şahin 

Sezer ile Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Nurettin Kaynar ve Meclis 

Başkanı Ali Doğan ile Odaların Yönetim Kurulu Üyeleri ve Meclis Üyeleri katıldı. 

Törenin açılış konuşmasını yapan Karaman TSO Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa 

Toktay;  Böyle bir törenin gerçekleşmesinden dolayı memnun olduğunu belirterek, zaten kardeş 

olan odaların imzayla bu kardeşliği perçinlediğini söyledi. Kardeş Odaların ileride daha güzel 

işlere imza atacağını belirten Toktay, birlikte çalışmanın hem bölge hemde ülke adına çok 

yararlı olacağını belirtti. Konuşmanın ardından imza töreni yapılarak toplantı sona erdi. 

Silifke TSO Yönetim Kurulu(Başkan Nurettin KAYNAR,Başk Yard.Baki UYSAL,Yönetim Kurulu 

Üyeleri Mustafa KISA,Erdin SOY ve Genel Sekreter Yıldırım BAYDAR) Mut ve Karaman Ticaret 

ve Sanayi Odalarını ziyaret ederek Kardeş Oda Protokolu imzaladı. 

SİTSO Yönetim Kurulu Başkanı NURETTİN KAYNAR Yaptığı açıklamada Mut ve Karaman 

Ticaret ve Sanayi Odaları ile zaten her platformda birlikte hareket ettiklerini,Bölgesel alandaki 

ekonomi ve yatırım ortamları konusunda bilgilendirme yaptıklarını,ortamın gelişmesinde ortak 

bilgi ve deneyimlerin paylaşıldığını belirtti.Bundan sonra,eğitim,iş geliştirme ve Akreditasyon 

konularında da bilgi paylaşımında bulunulacağını söyledi. 

Uluslararası bağlantılarda her iki Oda ile ortak hareket edileceğini,iç ve dış piyasa analizlerinin 

paylaşılmasında ortak faaliyetler ve çalışmalar yürütüleceğini,yeni projelerde bilgi 

alışverişlerinde bulunulacağını belirtti. 

Mut TSO Başkanı Gürsel AYDIN ve Karaman TSO Başkanı Mustafa TOKTAY ” Böyle bir 

törenin gerçekleşmesinden dolayı memnun olduklarını belirterek, zaten kardeş olan odaların 

imzayla bu kardeşliği perçinlendiğini söylediler. Kardeş Odaların ileride daha güzel işlere imza 

atacaklarını belirten Aydın ve Toktay, birlikte çalışmanın hem bölge hem de ülke adına çok 

yararlı olacağını “belirttiler. 

Başkan Nurettin Kaynar “Karaman TSO İle Temaslarda bulunmak üzere gelen VİETNAM 

Ticaret Ataşesi ve Heyeti ile bir toplantı gerçekleştirildik,bu toplantıda İlçemiz hakkında heyete 

bilgiler sunduk ve Ticaret Heyetinden İlçemizi de ziyaret etmelerini ve Oda olarak Vietnamda 

oluşacak iş imkanlarını Üyelerimize de sunmak istediklerini belirttik ” dedi. 

Daha sonra Karaman Organize Sanayi Bölgesi’nde de ziyaretlerde bulunuldu ve İlçemiz 

Organize Sanayi Bölgesinde de yatırım yapan Yunus İnşaat A.Ş nin diğer bir kuruluşu olan 

PALMİYE BİSKÜVİ A.Ş nin fabrikası gezildi ve yatırımları hakkında Fabrika Sahibi Lütfi 

ARSLAN dan bilgi alındı. 
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Başkan Kaynar bu tür kardeş oda Protokollerinin diğer Odalar ile de gerçekleştireceklerini,aynı 

zaman da Yurt dışında birkaç Ticaret Odaları ile yapacaklarını belirtti. 

 

Silifke'de Şampiyonlar Altınla Ödüllendirildi 

 

Mersin Valisi Özdemir Çakacak, 30 Mayıs – 1 Haziran 2015 tarihleri arasında Adana’da 

düzenlenen ‘Türkiye Okul Sporları Puanlı Atletizm Şampiyona’sında Yıldız Erkekler 

kategorisinde Türkiye 1’incisi, Yıldız Kızlarda ise Türkiye 4’üncüsü olan Silifke Atatürk 

Ortaokulu takımını ödüllendirdi. 

Mersin Valisi Özdemir Çakacak, 30 Mayıs – 1 Haziran 2015 tarihleri arasında Adana'da 

düzenlenen 'Türkiye Okul Sporları Puanlı Atletizm Şampiyona'sında Yıldız Erkekler 

kategorisinde Türkiye 1'incisi, Yıldız Kızlarda ise Türkiye 4'üncüsü olan Silifke AtatürkOrtaokulu 

takımını ödüllendirdi. 

Silifke Organize Sanayi Bölgesi (OSB) Müteşebbis Heyet toplantısına katılmak üzere 

geldiği Silifke'de, Atatürk Ortaokulu'nu ziyaret eden Vali Çakacak, şampiyon takımın 

mutluluğunu paylaşarak, başarılı öğrencilerle bir süre sohbet etti. 

Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar, TSO Meclis 

Başkanı Ali Doğan ve Yönetim Kurulu üyeleri, Okul Müdürü Emre Duru ve ilçe protokolü ile 

http://www.haberler.com/mersin/
http://www.haberler.com/ozdemir-cakacak/
http://www.haberler.com/adana/
http://www.haberler.com/turkiye/
http://www.haberler.com/turkiye/
http://www.haberler.com/turkiye/
http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/ataturk/
http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/organize-sanayi-bolgesi/
http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/ataturk/
http://www.haberler.com/vali-cakacak/
http://www.haberler.com/silifke/
http://www.haberler.com/sevket-cinbir/
http://www.haberler.com/ticaret-ve-sanayi-odasi/
http://www.haberler.com/kaynar/
http://www.haberler.com/ali-dogan/
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öğretmenlerinde de bulunduğu ziyarette, Vali Özdemir Çakacak, büyük bir başarıya imza atan 

öğrencileri ödüllendirdi. 

Ödüllerini Vali Özdemir Çakaçak, Kaymakam Şevket Cinbir ve Silifke Ticaret ve Sanayi 

Odası Başkanı Nurettin Kaynar'ın elinden alan öğrencilerin sevinçleri ise görülmeye değerdi. 

Şampiyonada topladıkları 663 rekor puanla takım olarak açık ara şampiyon olan erkek 

öğrenciler ile Türkiye 4'üncüsü olan kız öğrencilerin, ayrıca şampiyona süresince ferdi olarak 

birçok derecenin de sahibi oldukları ifade edildi. 

Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar, Atatürk Orta Okulu'nun erkek ve kız 

takımlarını kutlayıp, bütün sporcuları altın ile ödüllendirdi. Silifke'de sporun sevildiğini ve 

başarının tesadüf olmadığını ifade eden Başkan Nurettin Kaynar, "Silifke her zaman büyük 

başarılara imza atmıştır. Bunu bu gün tekrar görüyoruz. Bu başarının sağlanmasında emeği 

geçen Okul Müdüründen, öğretmenine, hizmetlisinden öğrencisine hepsini kutluyorum" dedi. 

Mersin Valisi Özdemir Çakacak burada yaptığı konuşmada, "Sportif faaliyetlerde ülke çapında 

böylesine başarı gösteren gençler her zaman bizim gururumuz olmaktadır. Çünkü sizler bizim 

için ve ülkemiz için çok önemlisiniz. Sizler bizim geleceğimizsiniz. Sizleri bu tür faaliyetlerde çok 

başarılı bir şekilde görmek inanın bizleri çok mutlu ediyor. Çünkü ileride bizim yerlerimizde sizler 

olacaksınız. Sizleri çok seviyor ve sizlere güveniyoruz. Hepinizi bu büyük başarılarınızdan 

dolayı tebrik ediyorum" şeklinde konuştu. 
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2. Silifke Tarım Festivali Büyük Bir Katılımla Yapıldı 

 

Mersin'in Silifke ilçesinde 2. Silifke Tarım Festivali, Cumhuriyet Alanı meydanında büyük bir 

coşkuyla yapıldı. 

Mersin'in Silifke ilçesinde 2. Silifke Tarım Festivali, Cumhuriyet Alanı meydanında büyük bir 

coşkuyla yapıldı. 

 

Festivalde konuşan Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, "Silifke birçok tarımsal ürünüyle dünyanın 

ve Türkiye’nin ihtiyaçlarını karşılayan bir ilçemizdir. Yöresel ürünlerimizin tarım festivalleriyle 

tanıtılması açısından önemi büyüktür. Allah her türlü nimetini bu topraklarda var etmiş, 

Silifkeliler bu ürünlere şükrederek, sahip çıkmalıdır. Bugün de burada çiftçilerimizle halkımız bir 

araya geldi. Silifke artık ileriki zamanlarda tarım fuarlarına da ev sahipliği yapmalıdır. 

Kaymakamlık olarak üzerimize ne düşüyorsa her türlü desteği vereceğiz. Tarım Festivali’nin 

yapılmasına destek veren herkese teşekkür ediyorum." dedi. 

 

Silifke Sulama Birliği Kooperatifleri Kurucu ve Mersin Bölge Sulama Kooperatifleri Birliği 

Başkanı Ersin Akdoğan ise "Daha önce Nuru Mahallesi'nde 1. Antep Fıstığı ve İncir Festivali 

düzenlemiştik. Bugün de burada 2. Silifke Tarım Festivalini yapıyoruz. Silifkemiz, çileğiyle, 

limonuyla, eriğiyle, portakalıyla, kayısıyla, Antep fıstığıyla ve birçok tarımsal ürünüyle 

Türkiye’nin meyve sebze ihtiyaçlarını karşılıyor. Festivaldeki amacımız son yıllardaki üretimi 

hızla artan tarımsal ürünlerimizin tanıtımını yapmak, alıcıların ve yatırımcıların dikkatini çekmek, 

bürokrasinin gözünü Silifke’mizin üzerine yoğunlaştırmak. Gece gündüz çalışan çiftçilerimiz ile 

tüm misafirlerini buluşturmaktır. İnşallah önümüzdeki senelerde daha farklı ve daha zengin 

içerikli bir festival gerçekleştirmeyi el birliğiyle düşünüyoruz. Ben emeği ve katkısı olan herkese 
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yürekten teşekkür ediyorum." diye konuştu. 

 

Konuşmaların ardından festivale katılan sanatçılara, protokol üyelerine ve emeği geçenlere 

plaket takdim edildi. Yelda Başaran, Orkestra Acun ve Kutsi konser verdi. Sanatçılar, 

söyledikleri şarkılarla binlerce vatandaşı coşturarak, keyifli dakikalar yaşattı. 

 

Coşkuyla yapılan konsere Silifke Kaymakamı Şevket Cinbir, Silifke Emniyet Müdürü 

İsmail, Kavaklı, Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar, AK Parti Mersin 

milletvekili adayı Arif Yıldırım, daire müdürleri, muhtarlar, Silifke Belediye meclis üyeleri yanı 

sıra çok sayıda davetli katıldı. 

 

Çilek üreticisi sezonu mutlu 
bitirdi 

 

Türkiye'nin önemli çilek üretim merkezlerinden Silifke'de hasadı tamamlanan çileğin bu 

yılki fiyatı üreticileri sevindirdi. 
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Türkiye'nin önemli çilek üretim merkezlerinden Mersin'in Silifke ilçesinde hasat 

tamamlanırken, tarlada kilogram fiyatının sezonu 2,5 liradan kapatması çiftçileri 

sevindirdi. 

 

Silifke Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Nurettin Kaynar,  yaptığı açıklamada, çilek 

hasadının Aralık ayında örtü altında başladığını, açık alanda ise Nisan ayından itibaren 

ürün alındığını hatırlattı. 

 

Sezonun başında örtü altı ürünlerin kilogramının tarlada 5 liradan alıcı bulduğunu ifade 

eden Kaynar, "Açık alanda çıkan çilek ise 4 liradan başladı. Daha sonra çıkan ürünlerle 

rakam 2,5 liraya kadar geriledi. Geçen yıl 1,5 liraya kadar düşen fiyatın bu sezon 2,5 lirada 

kalması çiftçiyi mutlu etti" dedi. 

 

Kaynar, bu yıl 20 bin dönüm araziden 80 bin ton hasat yapıldığını belirterek, Silifke 

çileğinin kalitesi ve dayanıklılığı nedeniyle iç ve dış piyasada yoğun talep gördüğünü 

söyledi. 

 

Hasadın tamamlanmasıyla tarlaların yeni sezona hazırlık sürecinin başladığını aktaran 

Kaynar, "Çilek aralıktan temmuz ayına kadar hasat edilebiliyor. Üretim periyodunun yaz 

aylarında da devam edilmesi ve 10 aylık bir üretim periyodu yakalamak için yayla 

köylerinde de çilek üretimi için çalışmalar yapıyoruz" diye konuştu. 
 

 


